


GRUPO DE SEGUIMIENTO DE LIBRE ELECCIÓN EN ATENCIÓN PRIMARIA
Con motivo de la entrada en vigor el próximo día 15 de octubre 2010 de la Libre Elección en Atención Primara y con el fin de dar respuesta a las diferentes situaciones que puedan derivarse de su puesta en funcionamiento, se crea, con carácter temporal, el Grupo de Seguimiento de Libre Elección en Atención Primaria, coordinada desde la Dirección General de Atención Primaria y constituida por:

Dirección General Atención Primaria:
Manuela Silla Franco –  Telf.: 91 426 59 43 - manuela.silla@salud.madrid.org 
Alfonso Delso Medinilla –  Telf.: 91 586 71 97- alfonso.delso@salud.madrid.org    
Dirección General Atención al Paciente:
Alicia Tejada García – Telf.: 91 426 93 11 – alicia.tejada@salud.madrid.org 
Unidad Atención al Paciente Dirección Asistencial Sureste: 
Blanca Escrivá de Romaní – Telf.: 91 390 99 78 – bescriva.gapm01@salud.madrid.org  
El objetivo de este Grupo es:
· Constituirse como grupo de referencia y apoyo de las Unidades Administrativas (UNAD) de los Centros de Salud y de las Unidades de Atención al Paciente (UAP) de las Direcciones Asistenciales  

· Realizar el seguimiento de LE en Atención Primaria.
· Dar respuesta a las  incidencias que se puedan producir en el momento de ejercer este derecho por parte del ciudadano y que no puedan ser resueltas por  las UNAD  y las UAP.

Dentro de sus actividades están las de:
· Diseñar un sistema de registro que permita conocer la dimensión del ejercicio del derecho a la LE en AP, así como de las incidencias surgidas durante su puesta en marcha.  

· Definir el procedimiento para la gestión de todas aquellas incidencias relacionadas con la LE  que planteadas en las UNAD, principalmente, o en las UAP, no puedan ser resueltas en estas Unidades.
· Establecer una estrategia de difusión de las actividades de la Unidad de Seguimiento de LE, así como de los procedimientos existentes y de la actualización de la  información.
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